

# 内马尔伤势无大碍 已恢复训练

新华社索契6月20日电 巴西足协官员20日证实,在19日巴西队训练中右脚踝感到疼痛而提前离场的前锋内马尔20日已经恢复训练,他也将能够参加22日与哥斯达黎加队的比赛。

20日巴西队在索契训练基地进行了封闭训练,当日离开下榻酒店前往训练场的内马尔并没有表现出行走困难,同时也照常满足了球迷合影和签名的要求。

巴西足协的推特账户上当日公布了内马尔与队友一起训练的图片。

19日的训练中,内马尔打算控球的时候忽然感到右脚疼痛,然后非常愤怒地用左脚将球踢出老远,随即在理疗师布鲁诺的陪同下走出了场地。

巴西队发言人之后表示,内马尔的伤只是在与瑞士比赛中被对方球员踢到,并不严重,也与此前的手术无关。

在这场虚惊之后,主教练蒂特依然决定让内马尔参加与哥斯达黎加队的比赛。

巴西队在首轮被瑞士队逼平后,第二轮战哥斯达黎加期待取得一场胜利。

精彩  
瞬间



## 萌态十足的小球迷

世界杯激战正酣,这场足球盛宴从不是成年人的专利,可爱的小球迷们现身球场,萌态十足,成为世界杯上的别样风景。

图为正在观看世界杯的小球迷们。

新华社发



## 《驴得水》原班演员打造《监狱犬计划》

6月21日登陆全国院线



电影《监狱犬计划》宣传海报

**本报综合消息** 郝蕾携手《驴得水》原班演员共同主演的电影《监狱犬计划》6月21日登陆全国院线。首映礼上,导演郭大雷与专职动物拍摄导演郝帅,携演员刘帅良、裴魁山、韩彦博、大力、阿如那等《驴得水》原班演员惊喜亮相。

电影《监狱犬计划》讲述了一场关于监狱“服刑人员”与流浪狗狗的社会救赎计划,由郝蕾饰演的归国驯犬师李翘不惜牺牲学业,联手刘帅良、裴魁山、韩彦博三位主演的“服刑人员”共同加入“监狱犬计划”,与三只流浪犬历经重重训练最终一起通过考核,从而实现人与狗双向救赎的温情故事。

谈及创作初衷,导演郭大雷表示他的灵感源自于对社会现状的思考:“每年中国大概有几百万只流浪犬不受看管、无人领养……当我看到剧本‘监狱犬计划’的时候,我意识到拯救这些生命是每个人都应该去做的,不仅是拯救流浪犬,同时也希望人们能去接纳那些偶尔犯规的人。”专职动物拍摄导演郝帅还在现场为大家解读了“监狱犬计划”,这是一项源于国外的社会拯救计划,旨在让人犬相互救助获得重生的温暖行动。(京晚)

## 电视剧《扶摇》开播

首曝终极海报

**本报综合消息** 改编自天下归元小说《扶摇皇后》,杨幂、阮经天领衔主演的电视剧《扶摇》于6月18日正式登陆荧屏。开播当天,该剧发布一组“光源版”海报,群雄集结,蓄势待发拉开播出高燃大幕。

在最新发布的“光源版”个人海报中,扶摇红衣霸气侧露,只见她目如深潭、眉似玉剑,如焰战甲浸染烟霞,短匕在手谋略自在心中;无极专注凝神,紧握的长剑正是“一人阻挡一人敌,万人阻挡万人为敌”的坚定。

据悉,《扶摇》讲述出生底层的平凡少女扶摇,为解救同伴而下山踏上五洲历险征途,在此过程中意外结识长孙无极,并与其相知相爱并肩而立;两人坚守“虽千万人吾往矣”的信念,历经磨难披荆斩棘,最终成功对抗不公的命运。

(肖威)



《扶摇》宣传海报